
> > 

> > 

(7)(7)

(5)(5)
> > 

(1)(1)

(4)(4)
> > 

> > 

(3)(3)

(2)(2)

> > 

(6)(6)

> > 

> > 

ESTA SOLUCIÓN GENERAL, NO PUEDE SER ÚTIL PORQUE LA VARIABLE 
INDPENDIENTE ES COMPLEJA (_Z)



> > 

> > 

(12)(12)

(18)(18)

> > 

(14)(14)

> > 

> > 

(10)(10)

(15)(15)

> > 

(8)(8)

(13)(13)

(17)(17)

(16)(16)

(19)(19)

> > 

> > 

(9)(9)

> > 

> > 

> > 

> > 

(11)(11)

> > 

> > 

> > 

(20)(20)



> > 

> > 

> > 

> > 

> > 

> > 

> > 

(23)(23)

> > 

(8)(8)

(27)(27)

> > 

> > 

(24)(24)

(25)(25)

(30)(30)

> > 

(29)(29)

(22)(22)

> > 

(33)(33)

> > 

> > 

(32)(32)

(26)(26)

(28)(28)

> > 

(21)(21)

(31)(31)
> > 

> > 

> > 

OJO: EN ESTA SOLUCIÓN GENERAL SE PUEDE DESPEJAR LA INCÓGNITA

ES UNA ECUACIÓN DIFERENCIAL ORDINARIA PRIMER ORDEN NO-LINEAL 
(EXACTA)


